
1. Kongrenin genel organizasyonundan memnun kaldım.

48 yanıt

2. Kongrenin içeriği (konu ve sunumlar) beklentilerimi karşıladı. 

48 yanıt

3. Kongre sürecinde kullanılan görsel ve işitsel materyaller yeterli ve
anlaşılırdı.

48 yanıt

I. Uluslararası Karadeniz Eğitim Bilimleri
Kongresi Katılımcı Anketi
48 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

10,4%

35,4%

52,1%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

39,6%

45,8%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

50%

43,8%
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4.  Kongre sırasında sunulan olanaklar (fiziki imkânlar, teknik destek,
ikramlar vb. yeterliydi.

48 yanıt

5. Konuşmacılara ve oturum aralarına ayrılan süre yeterliydi.

48 yanıt

6. Kongrenin genel atmosferi ve katılımcılar arası etkileşim yeterliydi.

48 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

14,6%
41,7%

37,5%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

54,2%

41,7%

Kopyala

Kesinlikle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle katılmıyorum

16,7%
31,3%

50%
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